

День работников леса

Лесничие Петербурга соревновались в профессиональном мастерстве - этот праздник в этом году масштабно отметили на территории Сестрорецкого участкового лесничества. В городскую черту Петербурга сегодня входит 23 тысячи гектаров лесных угодий, которые находятся в ведении комитета по благоустройству города. Вся эта площадь с деревьями, озёрами, болотами, животными, грибами и ягодами - является природным богатством Петербурга.

Как показал праздник, работники леса не только хорошо умеют справляться со своими обязанностями в трудовых буднях (об этом можно судить по состоянию заказника «Сестрорецкое болото»), но и отдыхать с задором. Вообще, как выяснилось, лесничие - весьма весёлые люди. Стрельба из пистолета, хоть и пневматического, была разминкой перед началом профессионального состязания, однако серьёзность и собранность для этого упражнения сопровожда-

лась немалой долей юмора.

Лесничие - это как раз те люди, которые в день праздника пришли в лес со своими дровами. Для профессиональной конкурсной эстафеты брёвна в Сестрорецкий заказник привезли из другого лесничества. В соревнования входили состязания по распилу на скорость сосновых стволов одинаковой длины и диаметра, изготовление деляночного столба с последующей установкой и другие интересные этапы.

Соревнования по случаю профессионального праздника работников леса в Сестрорецке длились весь день, и по итогам Курортный район стал лидером. Первое место завоевала команда участкового лесничества «Молодёжное». В этом поселке на следующий год и будут принимать общегородские соревнования, посвященные Всероссийскому дню работников леса. Специалисты Сестрорецкого участкового лесничества заняли почетное второе место.

